
横浜市アマチュア無線非常通信協力会 理事会議事録 

 

日 時： 平成 23 年 4 月 3 日（日） 午後 3 時～5 時 

場 所： かながわ県民センター R712 

出席理事： 斎藤・片山・鈴木・川畑・松永・半田・小野・日置 （欠席：日暮・木村） 

出席監事： 宇田川 （欠席：薄井） 

出席顧問： なし （欠席：野村・鈴木） 

 

冒頭、議長は小野理事が、議事録作成係は日置理事がそれぞれ務める旨の確認がな

された後、議長の進行により議事が開始した。 

 

＜議 題＞ 

１． 本年度総会の日程・付議事項・担当等について 

日置事務局長より、来る平成 23 年度総会の日程・付議事項・担当等については別

紙 1．の通りとしたい旨の提案があり、協議の結果、第 3 号議案その他に「① 大地震

に対する対応策について」を追加して、以下の通りとすることで承認された。 

日時： 平成 23 年 5 月 22 日(日) 午後 2 時～4 時 

場所： 横浜市民防災センター 1 階研修室 

議案： 第 1 号議案 平成 22 年度事業報告、会計報告、監査報告 

 第 2 号議案 平成 23 年度事業計画案 

 第 3 号議案 その他 ① 大地震に対する対応策について 

   ② 会員の状況について 

   ③ 区役所局の無線設備について 

   ④ その他 

担当: 司会 - 日置事務局長 

議長 – 立候補者あるいは小野理事（立候補者がいない場合） 

受付 - 川畑理事、半田理事 

書記 – 鈴木副会長、松永理事 

閉会の辞 – 片山副会長 

 

２． 昨年度事業報告案および本年度事業計画案について 

日置事務局長より、平成 23 年度総会に付議する昨年度事業報告案については別

紙 2．の通り、また、本年度事業計画案については別紙 3．の通りとしたい旨の提案が

あり、協議の結果、原案通り承認された。 



 

３． 昨年度の本部主催事業について（報告） 

担当の片山副会長より、本年度に予定している本部主催事業の手配状況につい

て、以下の通り報告があった。 

① 横浜市危機管理センターの見学会 

APEC 開催等の関係で延期となっていた本見学会は、本年 1 月 24 日（月）に実

施された。参加者は 20 名強であり、熱心な質問が出た。 

② 防災講演会 

本年 3 月 13 日（日）に開催することで予定していたが、東日本大震災の発生で、

本講演会の会場が帰宅困難者用の待機場所となり、中止となった。 

 

４． 区役所局無線設備の更新状況について（報告） 

担当の小野理事より、区役所局無線設備の更新状況等について、以下のとおり報

告があった。 

① 各支部に区役所局無線設備の点検報告を依頼しているが、9 区の支部から回答

がまだ来ていない。 

② 旭区支部から、区役所局構成員の変更届を行ったとの連絡があった。他の支部

においても、構成員の変更を行った場合は、その届出の写しを小職に提出してほ

しい。 

 

５． 会員の永年表彰について（継続審議） 

理事会の継続審議事項となっている本件については、各理事から意見が出され、

協議の結果、支部単位ですでに表彰を行っているところもあることから、支部長会等

で各支部の実施状況について確認の上、改めて審議することとなった。 

 

６． その他 

(1) 出席理事・監事から、先般の東日本大震災発生後に各位の周辺で取られた対応

状況について報告があったほか、今後、同様の非常事態が発生した際の対応策に

ついて種々意見が出された。 

(2) 川畑理事より、総会で各支部の活動状況についても簡単に報告することにしてい

るが、アンケート形式のフォームを作成して、本部への要望や支部間の情報交換に

役立てるようにしたいと考えている旨の説明があった。 

以 上 


